8.SINIF 3.UNITE: KAREKOKLU IFADELER 11

1)1 100—36
5-) o F isleminin  sonucu
. 2 1+/9
I 3 asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0,4 B) 1 C)6,4 D)8
V. 4 ) ) ) )

Yukaridaki sayilardan hangileri kenar uzunlugu
bir dogal sayir olan bir karenin alan olglisu

olabilir?
A) lvell B) Ill ve IV
6-) a pozitif bir tam sayy;
C)lvelV D) Il ve lll
a.a=+v81 ise; a asagidakilerden hangisi
olmahdir?
2-) Alani 64 cm? olan bir karenin cevresi kag A) 3 B)6 C)9 D) 81
cm’dir?
A)8 B) 16 C) 32 D) 64

7-) b bir tamsayi;
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b%> =49 ise , asagidaki yargilardan hangisi

3-) Ug basamakli en biiyiik tam kare sayi ile iig kesinlikle yanhstir?

basamakh en kiicik tam kare sayinin farki
kactir? A) b pozitif tam say! olabilir.

B) b negatif bir tam say: olabilir.
C) b’nin alabileceg@i degerler ¢carpimi -49°dur.
D) b’nin alabilecegi degerler toplami 14’tar.

A)9 B) 779 C) 840 D) 861

4-)Asagidaki tam kare sayillardan hangisinin 8-) Bir tam kare sayinin birler basamaginda

karekokii de bir tam kare sayidir? asagidakilerden hangisi bulunamaz?
A)9 B) 16 C) 25 D) 36 A)1 B) 4 C)5 D)8



9-) 16 =+/Aise; A asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 4 B) 8 C) 32 D) 256

10-) Sude’nin 58 adet, Beyza'nin 40 adet karosu
vardir. Sude ve Beyza bu karolarla ayri ayri
olusturabilecekleri en buyuk kareyi olusturuyorlar.

Cagla da Sude ve Beyza’dan artan karolarla
olusturabilecegi en biiyiik kareyi insa ettigine
gore, geriye kag adet karo kalmistir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

11-) Bir magazada takvimin ay veya gln sayisi tam
kare oldugunda kampanya yapiimaktadir.

Bu magazada bir yillda ka¢ giin kampanya
yapilmaktadir?

A) 15 B) 60 C) 63 D) 135

12-) 2% sayisinin karekokii asagidakilerden
hangi ifadeye esittir?

A) 2% B) 218 C) 26 D) 2

13-) 1. 4"
II. 3¢
IIl. 255

V. 12%

V. V49

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi bir tam kare
sayidir?

C)3 D) 2
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256 cm?

Yukarida yan yana cizilmis li¢ adet kare
verilmistir. Buyiikten kiigiige dogru, her birinin
kenar uzunlugu digerinin yarisi ise, seklin
cevresi kag cm’dir?

A) 88 B) 92 C) 96 D) 100
15-)Va =9 ve+9 = b ise;
atb isleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?
A) 84 B) 36 C) 27 D) 12

16-) \/10 + le -v/13 —v16 isleminin sonucu

asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2 B)3 C)4 D)5
17 V2536 iglemini

-) Joiva igsleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?
A) S B) 6 C)7 D) 8
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